

## 广电总局发布《未成年人节目管理规定》

# 禁止宣扬童星效应炒作明星子女

国家广播电视总局3日发布《未成年人节目管理规定》，要求未成年人节目不得诱导未成年人谈论名利、情爱等话题，不得宣扬童星效应或者包装、炒作明星子女，不得肯定、赞许未成年人早恋。该管理规定自2019年4月30日起施行。

国家广播电视总局新闻发言人介绍该规定出台背景时说，近年来，部分未成年人广播电视和网络视听节目中，出现炫富、炒作明星子女、包装“童星”、成人化表演、低俗调侃、侵犯隐私权等未成年人合法权益的现象，其中个别节目有“商业化、成人化和过度娱乐化”倾向，引起社会各界高度关注。

规定要求，邀请未成年人参与节目制作，应当保障未成年人安全和充足的学习、休息时间，其服饰、表演应当符合未成年人年龄特征和时代特点，不得泄露或者质问、引诱未成年人泄露个人及其近亲属的隐私信

息，不得要求未成年人表达超过其判断能力的观点。

根据规定，未成年人节目应当严格控制设置竞赛排名，不得设置过高物质奖励，不得诱导未成年人现场拉票或者询问未成年人失败退出的感受；情感故事类、矛盾调解类等节目应当尊重和保护未成年人情感，不得就家庭矛盾纠纷采访未成年人，不得要求未成年人参与节目录制和现场调解，避免未成年人目睹家庭矛盾冲突和情感纠纷；未成年人节目不得以任何方式对未成年人进行品行、道德方面的测试，放大不良现象和非理性情绪。

此外，规定要求，不得利用不满十周岁的未成年人作为广告代言人，未成年人广播电视节目每小时播放广告不得超过12分钟；未成年人网络视听节目播出或者暂停播出过程中，不得插播、展示广告，内容切换过程中的广告时长不得超过30秒。 □ 据新华社

## 致敬，为祖国献身的英雄！



4月1日清晨，伴随着天安门广场的第一缕阳光，北京市委党校的学员们，排队来到人民英雄纪念碑前重温入党誓词，在中华民族的精神宝塔前接受灵魂的洗礼。

70年前，在中华人民共和国成立前夕，人民英雄纪念碑就在天安门广场奠基。自建成以后，这座雄伟的石碑就成了中国人的精神丰碑，那闪着金光的大字——“人民英雄永垂不朽”，镌刻着一个民族对人民英雄的敬仰。

为了祖国繁荣富强和人民幸福安康，无数英雄的中华儿女前赴后继地奉献着青春、热血乃至生命。

“我们要铭记一切为中华民族和中国人民作出贡献的英雄们，崇尚英雄，捍卫英雄，学习英雄，关爱英雄……”

习近平总书记的话语饱含着对英烈的崇高敬意，更宣示着中国人民铭记历史、开创未来的坚定决心。

4月1日，一个噩耗令人痛心扼腕：

在四川省凉山州木里县森林火灾救火现场，27名森林消防队员和3名地方干部群众遭遇意外，不幸牺牲。网民用各种方式表达哀悼。

清明节前夕，由退役军人事务部等发起的“寻找英雄”大型活动，通过展示志愿军烈士遗物寻找其亲属，短短几天时间就有5位烈士的亲属信息确定被找到！

一个有希望的民族不能没有英雄，一个有前途的国家必定崇尚英雄。

在那追求民族独立、人民解放的烽火岁月里，李大钊面对反动军阀的绞杀坚信“共产主义在中国必然得到光辉的胜利”，夏明翰被反动军警杀害前留下千古名句“砍头不要紧，只要主义真”，刘胡兰在敌人的铡刀面前用鲜血诠释了“生的伟大、死的光荣”……

在新中国的奋斗历程中，黄继光、邱少云们用生命诠释了“谁是最可爱的人”，雷锋、时传祥们用一辈子践行“毫不利己、专门利人”，王进喜、蒋筑英们用拼了命的奉献让祖国强大、人民幸福……

在改革开放年代，战士李向群在1998年特大洪水中英勇献身，像李晓红一样的白衣天使在2003年抗击非典的战斗中用生命挽救生命，“警界女神警”任长霞在2004年侦破案件途中因公殉职，人民教师谭千秋在2008年汶川大地震中用血肉之躯护住四个学生……

在中华民族迈向第一个百年奋斗目标的新时代，那些“用热血去守护、用生命去捍卫”的故事从未间断——

被誉为“中国天眼”之父的南仁东，在罹患肺癌后依然带病坚持工作，亲眼见证了自己耗费22年心血的大科学工程落成后，病情恶化溘然长逝；

“90后”武警战士谢樵，在云南鲁甸地震中为营救受困群众，毅然跳入激流涌动的堰塞湖，失踪后壮烈牺牲；

“为民甘做孺子牛”的基层救助站工作人员许帅，把共产党人的大爱无私奉献给困难群众，因病去世后捐献了遗体眼角膜，完成了“救助生涯的最后一站”；

患癌的浙江乡村女教师陈莹丽，在生命最后的日子忍痛给毕业班的孩子上完“最后一课”，短暂的人生轨迹涌动着触动灵魂的强大力量；

……

根据不完全统计，20世纪以来，为中国革命和建设事业献出宝贵生命的中华儿女数以千万计。他们大多数是共产党员，大多数离世时风华正茂，然而有名有姓列入烈士英名录的只有不到200万。

可以告慰英烈的是，他们的牺牲和奉献，换来了今天祖国山河的无限壮丽——

烈士们守卫的北京卢沟桥，今天已成为激励国人勿忘国耻的爱国主义教育圣地。

烈士们血战的上海吴淞口，今天已是亚太地区最为繁忙的国际邮轮母港，见证着中国改革开放的不断跨越。

烈士们杀敌的河北白洋淀，今天不仅用一汪清水迎接着八方游客，更迎来了一座未来之城——雄安新区。 □ 据新华社

## 文化和旅游部：

# 开展旅游安全重点环节排查整治

记者3日从文化和旅游部了解到，为进一步做好旅游安全工作，有效保障广大游客生命财产安全，文化和旅游部日前印发通知，要求各地结合本地区实际，围绕旅游安全重点环节和问题开展隐患排查和治理工作。

据了解，这次排查治理的重点内容包括强化旅游包车管理、完善防汛备汛措施、抓好火灾防控工作、严防食品卫生安全事故、加强景区及周边客流控制、做好出境游安全监管等。

文化和旅游部要求，督促旅行社选用正规的汽车公司，严格审查旅游包车车辆和驾驶人的资质，签订规范的租车协议；督促旅行社密切关注汛情预报，合理安排旅游线路，避免组织旅游团

到汛情严重的区域旅游；指导A级旅游景区加强汛期隐患的排查治理，对地质灾害多发地段加强安全监测和巡查；联合消防部门对A级旅游景区、星级旅游饭店、娱乐场所、上网服务场所、营业性演出临时搭建的舞台看台等人员密集场所开展消防安全检查；督促A级旅游景区、星级旅游饭店等旅游餐饮服务提供者落实食品安全管理制度，强化食品安全监管；旅游高峰期积极协调在机场车站码头、旅游集散中心、景区换乘站等重点地区加开临时交通，加密运营网络，快速疏散客流；督促旅行社和在线旅游企业加强出境旅游产品安全审查，持续做好产品质量把控，对有安全隐患的产品立即下架等。 □ 据新华社

## 国家发改委、教育部印发

# 《建设产教融合型企业实施办法(试行)》

国家发展改革委、教育部3日发布《建设产教融合型企业实施办法(试行)》，明确按照政府引导、企业自愿、平等择优、先建后认、动态实施的基本原则建设产教融合型企业。

办法自发布之日起施行。根据办法，我国将重点建设培育主动推进制造业转型升级的优质企业，现代农业、智能制造、高端装备、新一代信

息技术、生物医药、节能环保等急需产业领域企业，以及养老、家政、托幼、健康等社会领域龙头企业。优先考虑紧密服务国家重大战略、技术技能人才需求旺盛、主动加大人力资本投资、发展潜力大、履行社会责任贡献突出的企业。

根据办法，省级行政区域内的企业按照自愿申报、复核确认、建设培育、认证评价程序开展产教融合型企业建设实施。办法明确，各地要落实国家支持企业参与举办职业教育的各项优惠政策，结合开展产教融合建设试点，在项目审批、购买服务、金融支持等方面对建设培育企业给予便利的支持服务。进入认证目录企业，国家给予“金融+财政+土地+信用”的组合式激励，并按规定落实相关税收政策。 □ 据新华社



为丰富辖区青少年业余文化体育生活，促进亲子关系发展，提高辖区居民的生活质量，促进全民健身运动，合肥市庐阳区杏花村街道五里社区党委、妇联、民政、体育联合安泰社工开展大手拉小手——社区趣味运动会活动。 □ 万美蓉 万云

(合)医广[2018]第12-18-145号

### 合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

## 彩票开奖台

特别号码 27  
中国福利彩票 3D 玩法  
第2019086期中奖号码: 2 8 3  
全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告第2019086期  
中奖号码: 3 4 9  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第2019086期  
中奖号码: 3 4 9 3 0  
全国联网电脑体彩“超级大乐透”  
第19037期  
中奖号码: 06.16.26.33.35+04.08

中国福利彩票“东方6+1”玩法  
第2019037期  
中奖号码: 基本号码 8 7 4 6 1 7  
生肖码: 龙

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法  
第2019086期  
中奖号码: 02.04.09.12.15

中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2019037期中奖号码:  
基本号码: 02、10、13、14、16、18、25

## 拍卖公告

受委托，我公司将于2019年4月12日上午9时举行网络拍卖会，现将有关事项公告如下：  
一、拍卖标的：共2道街大棚，每道长约110米，共计约220米，顶部安装有塑料材质雨棚。需自行拆卸，按实际重量过磅计算。参考价：1280元/吨(不含拆卸费)。  
二、展示登记：2019年4月10日至11日17时止；  
三、公司地址：淮南市田家庵区朝阳东路153号；  
四、联系电话：0554-2686370 18755468899  
五、注意事项：本次拍卖会竞买人个人须持身份证A4纸正反两面复印件，标的须交纳5000元履约保证金，若竞买未成，五个工作日内凭收据退还保证金(不计息)。  
安徽舜龙拍卖有限公司